

# Възражение срещу решение на РИК - Монтана

RIK12

Wed 16/06/2021 19:31

To: ЦИК <cik@cik.bg>;

Sensitivity: Normal

📎 3 attachments (39 MB)

Жалба срещу решение на РИК Монтана.pdf; Жалба срещу решение на РИК Монтана.pdf; Възражение срещу решение на РИК Монтана.gar;

Здравейте.

Приложено Ви изпращам възражение срещу решение на РИК - Монтана.

Поздрави.

Централна избирателна комисия  
вх. № HC-157/453/14.06.21.

Отг: Възражение срещу решение на РИК - Монтана

RIK12

Thu 17/06/2021 09:31

To: ЦИК <cik@cik.bg>:

Sensitivity Normal

2 attachments (22 MB)

Възражение срещу решение на РИК Монтана.gar; Възражение срещу решение на РИК Монтана.gar;

Здравейте,

Изпращаме Ви gar файл на възражение срещу РИК - Монтана.

С уважение,  
РИК - Монтана

ДО  
ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

Чрез

Районна изборителна комиссия - Монтана

ВЪЗРАЖЕНИЕ

от

Лл К з Д, ЕГН ; л.к. №  
изд. № г. от МВР-1, с постоянен адрес: област  
община Г а, гр ул., ет  
преупълномощен с пълномощно № 12 от 17.05.2021 г. от Х  
Й К в ЕГН 8 л.к. № изд. на г.  
от МВР- Монтана – областен координатор на ПП ГЕРБ за област Монтана,  
в качеството на пълномощник на Бойко Методиев Борисов – председател и  
представляващ Коалиция ГЕРБ - СДС, съгл. Решение за образуване на  
коалиция от 11.02.2021 г. и председател и представляващ политическа  
партия ГЕРБ, съгласно СГС от 04.04.2018 г. по ф. д. №1545 по описа за  
2007, вписано в Регистъра на политическите партии под №336, том 11, стр.  
1, упълномощен с пълномощно № КО-Г-172/13.05.2021 г.

Срещу: Решение № 51-НС от 13.06.2021 г. на РИК Монтана за  
назначаване състави на СИК на територията на Община МОНТАНА  
при произвеждане на изборите за народни представители на 11 юли  
2021 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Не съм съгласен с горесцитираното решение на РИК Монтана,  
относно назначаване членовете на СИК на територията на община  
Монтана при произвеждане на изборите за народни представители на 11  
юли 2021 г. и на основание чл.73 от ИК го обжалвам в срок.

ИВАРНО С ОРИГИНАЛ



Жалбата е допустима, тъй-като е подадена в срок, срещу подлежащ на обжалване акт на РИК Монтана, от лице с правен интерес – пълномощник на парламентарно представена политическа партия, участвала в провеждането на консултациите при Кмета на община Монтана.

Обжалвам горепосоченото решение по следните съображение:

1. Решение № 51-НС от 13.06.2021 г. на РИК Монтана за назначаване състави на СИК на територията на Община МОНТАНА при произвеждане на изборите за народни представители на 11 юли 2021 г. е неправилно и незаконосъобразно. Същото е взето на основание предложеното разпределение на членовете и ръководството на СИК в гр. Монтана от г-н П. А. - представител на партия „Има такъв народ“.

С оглед принципа на служебното начало РИК следи за законосъобразното провеждане на консултациите при кметовете на общините и законосъобразното определяне и назначаване на съставите на СИК. При провеждане на консултациите и назначаване съставите на СИК на територията на община Монтана са допуснати груби нарушения на Изборния кодекс, в резултат на което е ограничено правото на Коалиция от партии „ГЕРБ-СДС“ да участва в изборите на равнопоставени начала с останалите партии и коалиции.

След направените консултации при Кмета на община Монтана съм подал възражение до РИК Монтана с вх. №69 от 09.06.2021 г. срещу така предложеното разпределение на членовете и ръководството на СИК на територията на община Монтана от г-н П. А. и – представител на партия „Има такъв народ“. Недопустимо е представител на политическа сила да изземва правомощията на Кмета на общината и прави предложения за формиране съставите на СИК, както и да предлага ръководни места за представители на своята партия, избирателно в тези секции, в които има интерес. По този начин Коалиция от партии „ГЕРБ-СДС“ е лишена от ръководни места в определени СИК, за които на консултациите при Кмета на общината е заявила, че желае да има места в ръководствата на СИК.

2. Възразил съм срещу неравномерното разпределение на местата за членове на СИК в община Монтана от квотата на Коалиция от партии „ГЕРБ- СДС“ и срещу предложеното ръководство и по – специално

с номера 45, 46, 55 и 56. В тези секции Коалиция от партии

ВЯРНО С ОРИГИНАЛ



няма ръководни постове. Подаденото възражение не е постигнало своя ефект и в горепосочените секции е добавено единствено само още едно ръководно място. Видно е, че не са спазени правилата за разпределение на местата в ръководствата на СИК и РИК Монтана не се е съобразила с направеното възражение и искания на представителя на Коалиция „ГЕРБ-СДС“.

В Изборния кодекс, в разпоредбата на чл.92 ал.6 е залегнал принципа, че при определяне на ръководствата на секционните избирателни комисии за цялата страна се запазва съотношението между парламентарно представените партии и коалиции. Този принцип очевидно не е спазен, при постановяване на решението за назначаване на СИК на територията на община Монтана, което поставя под въпрос честността, справедливостта и прозрачността на предстоящите избори.

Правилата относно назначаването на СИК са императивни и РИК Монтана е следвало да следи служебно за спазването им. Следователно, РИК Монтана не може да назначи състав на СИК само изхождайки от едно предложение на политическа партия – в конкретния случай, направено предложение от политическа партия „Има такъв народ“. Такова назначаване на СИК може да доведе до компрометиране на провеждането на законосъобразни избори. Безспорно е, че когато не е постигнато съгласие за назначаване на СИК на консултациите при Кмета на общината, РИК има оперативна самостоятелност да назначи СИК, но при спазване правилата на Изборния кодекс и решенията на ЦИК, а не на основание предложение на една политическа партия, както е в случая.

С оглед на изложеното моля да отмените решение № 51-НС от 13.06.2021 г. на РИК Монтана за назначаване съставите на СИК на територията на Община МОНТАНА при произвеждане на изборите за народни представители на 11 юли 2021 г. като неправилно, незаконосъобразно и постановено при нарушение на материалния закон.

14.06.2021 г.

Монтана

С уважение.....

/д-р Людмил Джурджов/

ВЯРНО С ОРИ



